

FIȘĂ TEHNICĂ

Estetik[®] CLASIC

1L

5L



ESTETIK CLASIC ESTE O LAZURĂ PE BAZĂ DE ULEI SINTETIC CARE CONȚINE ADITIVI ȘI DISPERSI DE NANOPIGMENȚI ANORGANICI CU CAPACITATE DE PENETRARE CRESCUTĂ ȘI PROTECȚIE UV ÎMPOTRIVA FACTORILOR METEOROLOGICI.

Este destinat protejării elementelor din lemn atât la exterior (cabane din lemn, mobilier de grădină, garduri, pergole, etc.) cât și la interior. Acesta protejează lemnul împotriva factorilor meteorologici și a radiațiilor UV. Pătrunde adânc în structura lemnului, evidențiază fibra acestuia, nu se crapă, nu se exfoliază și asigură nuanța dorită. Suprafața finisată cu Estetik Clasic are un aspect mat și poate fi reîmprospătată fără a fi nevoie să îndepărtați stratul original.

METODĂ DE APLICARE

Amestecați bine înainte de utilizare, deoarece în timpul depozitării poate avea loc sedimentarea parțială a pigmentilor coloranți. Aplicați cu o pensulă sau rolă pe lemn curat, uscat, bine șlefuit și fără reziduuri de rășină sau urme de grăsimi. Acestea trebuie îndepărtate prin spălare cu amestecuri de solvenți precum toluen, acetat de butil și etanol în proporție de 1:1:1. Umiditatea lemnului pe care urmează să fie aplicată soluția trebuie să fie de maxim 14%. Calitatea pregătirii lemnului și numărul de straturi influențează aspectul final și durabilitatea finisajului.

Aplicați în 1-2 straturi în interior, iar pentru o durată de viață mai mare la exterior, este recomandat să aplicați 2-3 straturi (în funcție de absorbția suprafeței). Vopsiți primul strat până când lemnul nu mai absoarbe, suprafața vopsită ar trebui să rămână umedă timp de o oră după aplicare. Îndepărtați excesul de material cu pensula după 10 - 20 minute.

După uscarea primului strat, fibrele ridicate ale lemnului trebuie șlefuite cu hârtie abrazivă de granulație 120 pentru a obține o suprafață perfect netedă după aplicarea straturilor ulterioare.

Intervalul de aplicare între straturi este de 6-16 ore. Se usucă complet în 24 de ore la temperaturi de min. 20°C și umiditate medie. Aplicați doar pe vreme uscată și ideal la temperaturi de cel puțin 10°C. Temperatura optimă pentru aplicare este cuprinsă între 18°C și 23°C cu o umiditate relativă a aerului între 40% și 70%.

Produsul nu se diluează. Pentru curățarea instrumentelor de lucru se poate utiliza un solvent sintetic.

Pentru suprafețe mari se recomandă utilizarea produselor din același lot, pentru a garanta uniformitatea nuanței.

La revopsire este recomandată șlefuirea ușoară a suprafeței iar straturile vechi neaderente trebuie îndepărtate.

Estetik Clasic este compatibil cu produsele biocide Bochemit. Pentru suprafețele aflate la exterior se recomandă tratarea în prealabil a acestora cu soluțiile de tratarea a lemnului Bochemit QB Hobby sau Bochemit Opti F+t în vederea protejării suprafețelor împotriva insectelor de lemn, a ciupercilor sau mucegaiului. A se vedea www.bochemit.ro.

USCARE

USCAT LA ATINGERE	6 ORE
POATE FI REVOPSIT	6 - 16 ORE
USCAT	24 ORE

ACOPERIRE

6 - 16m ² /strat	DEPINDE DE ABSORȚIA LEMNULUI
10 - 16m ² /strat	LEMN NEABSORBANT DE ESENȚĂ TARE
6 - 8m ² /strat	LEMN ABSORBANT SAU LEMN DE RĂȘINOASE
75 - 100g/m ²	CONSUM SPECIFIC
0.86 - 0.92cm ³	DENSITATE ÎN FUNCȚIE DE NUANȚĂ

NUANȚE DISPONIBILE



PALISANDRU



TEC



NUC



CASTAN



STEJAR



PIN

DEPOZITARE ȘI TRANSPORT

Produsul se păstrează în ambalajele originale închise, în spații bine ventilate, la temperaturi cuprinse între +5° C și +25° C, în afara spațiilor cu alimente, băuturi, a hranei pentru animale precum și a surselor de aprindere (foc deschis, scânteii, suprafețe fierbinți).

(P405) Depozitați produsul în poziție verticală.

(P501) Aruncați conținutul/recipientul prin înmânarea către o firmă specializată, autorizată în astfel de activități.

Ambalajele utilizate, golite corespunzător, trebuie predate la un centru de colectare a deșeurilor de acest tip. Ambalajele cu resturi de produs trebuie eliminate la locurile desemnate de autorități pentru deșeuri periculoase. Materialele de origine organică (cârpe, rumeguș, hârtie, praf etc.) impregnate cu Estetik Clasic trebuie eliminate în siguranță, deoarece se pot autoaprinde în anumite condiții. Consultați fișa de securitate a produsului pentru mai multe detalii.

PERICOL

Conține: Hidrocarburi, C10–C13, n-alcani, izo-alcani, ciclici, <2% aromatici; ulei solvent (petrol) mediu aliphatic; puternic aromat.

Conține fracțiuni de benzină ușoară hidro-rafinată. Clasificarea produsului: nu este clasificat ca fiind periculos. Nu este necesară etichetarea cu simbol de avertizare. Pentru mai multe detalii consultați fișa de securitate a produsului.

(P102) A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Produsul nu trebuie aplicat pe lemnul care intră în contact direct cu pielea, apa potabilă, mâncarea sau folosit pentru tratarea lemnului utilizat în producerea de jucării pentru copii.

Lichid inflamabil din clasa a 3-a de risc de pericol!

Conținutul de compuși organici volatili (COV): A/h; max RNH 750 g/l, conține 557 g/l în soluția de aplicare.

(H304) Poate fi mortal în caz de înghițire și de pătrundere în căile respiratorii.

(H317) Poate provoca o reacție alergică a pielii. Poate provoca somnolență sau amețeală. Poate provoca leziuni ale organelor în caz de expunere prelungită sau repetată.

(H412) Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. Purtați mască, mănuși și ochelari de protecție atunci când utilizați produsul.

(P101) Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

(P301+P310) ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: SUNAȚI IMEDIAT UN MEDIC. (P331) NU provocați vomă.

LA CONTACTUL CU OCHII: a se clăti imediat ochii cu apă timp de cel puțin 15 minute. Solicitați asistență medicală.

ÎN CAZ DE INHALARE: eliminați sursa expunerii, asigurați aer proaspăt pentru pacient, solicitați asistență medicală.

CONTACT CU PIELEA (SAU PĂRUL): îndepărtați hainele contaminate, spălați bine cu apă și săpun, solicitați asistență medicală dacă este necesar.

TERMEN DE VALABILITATE

36 de luni (în ambalajul închis original)

Aceste informații sunt orientative și precizia lor este influențată de proprietățile diverselor materiale și de condițiile neprevăzute în timpul utilizării. Utilizatorul este responsabil pentru utilizarea corectă a materialelor de aplicare, compoziția și aplicarea corectă a produsului. Astfel, este necesar să se ia în considerare toate condițiile de aplicare și prelucrare care ar putea afecta calitatea finală a finisajului. Recomandăm efectuarea unor teste în condițiile de aplicare specifice și pe același tip de suprafață. Datele de mai sus sunt influențate de condițiile de muncă concrete și, prin urmare, nu constituie o bază legală. Pentru informații în afara celor conținute de către această fișă de informații, vă rugăm să contactați producătorul pentru consultare. Producătorul își rezervă dreptul de a modifica fișa tehnică fără notificare prealabilă.

DISTRIBUTOR

DEPOSIB EXPERT SRL

Str. Calea Surii Mari Nr.32

Sibiu, Romania

E-mail: contact@deposib.ro

Telefon: 0374 461 460

UFI: D190-Y003-Y005-8PAS